

肇事车冲撞警车疯狂逃逸

司机弃车藏身农田数小时后投案自首

本报记者 张焜 孙国祥

一辆白色轿车在撞人后逃逸，在被警车追赶到时，该车竟然撞开阻拦去路的警车逃跑，但司机最终没有跑出警方的包围圈。24日，寒亭交警大队事故中队民警告诉记者，被撞人李某不幸去世，驾车人刘某已被刑拘。



图为肇事车辆

医疗广告审查证明文号：(鲁)医广[2010]第09-13-198号

潍坊医学院整形外科医院

●全民所有制专科医院

整形外科专业 美容外科 美容皮肤科

地址：潍坊市胜利东街288号 电话：0536-8280120

网址：www.wdx.com.cn www.9997X.com QQ:529903406 1187999161

潍坊学大教育

寒假大集训 抢跑新学期

冬日暖阳贺新年 超值大礼包等您选

报名送

中高考8套密卷限时抢
免费全天候陪读答疑

免费学科诊断和测评
高考命题分析专家讲座

小升初！学业水平考！高考！精准把脉最新考试动向，

系统梳理考点，精讲重、难点，点拨学习方法，突破答题思路，靶向定位，强化训练！

针对艺考生文化课基础薄弱，复习时间短，任务繁重的特点，针对重点院校的报考要求、报考专业的应试方向，巩固基础，因材施教，针对性指导，确保学生的应试效果。

课程名称	课程目的	适宜学员
2011中高考专项辅导班	优势项目根据最新考试动向，系统梳理知识脉络，夯实基础，点拨方法，突破答题瓶颈，提升答题技巧，快速提升学生学习能力及学习效率。	初、高中学生 及复读生
历年真题精讲班，精析1对1	系统梳理中高考经典题型的失分点，精讲重、难点，靶向定位，针对性指导。	初、高中学生
专项冲刺，定向辅导1对1	巩固基础，针对重点院校的报考要求，报考专业应试方向，针对性指导。	2011年艺考生及复读生
阶段强化，冲刺辅导1对1	查漏补缺，分模块，分学科进行阶段性摸底及知识强化训练。	高一冲刺迎高考学生
查缺补缺，精准预测1对1	针对问题诊断，学习方法，习惯及学科知识点进行个性化辅导、讲解。	必修生等偏科学生
学业水平考试冲刺辅导1对1	优势项目针对性定向强化辅导，快速提升上高学习效率及应试技巧。	初 中 生
小升初专项培训1对1	小升初问题辅导，针对方法、习惯全方位提升，及时有效提升。	小学毕业班学生
方法辅导，思维开发1对1	优势项目双向互动式思维辅导，开拓学习、激发学习兴趣。	小 学 生
调整心态，兴趣培养1对1	资深心理专家及师进行心理疏导，激发、培养学习兴趣，稳定已往学习状态。	真北深村 心理调整力480学生

详询：114转学大教育(电话实名)

高新区：东方路与福寿街交叉口南150米路东1号公寓门头6-7号 2225525, 2225526

奎文区：虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F 0536-6102121, 6102112

肇事后加速逃离

21日晚上9点半左右，寒亭交警大队事故中队接到报警称，在央赣路固堤镇南北路上，有一行人倒在路边，伤势很重，不知被什么车撞了，肇事车沿着央赣路向南逃窜。

“我们赶到现场后，伤

者已经被120接走。”事故中队孙来宝中队长和崔景元赶到现场，发现事发地没有路灯，如果不是有来往车辆的灯光照射，根本看不清路上的情况。借着警车的灯光，孙来宝看到路面有白色轿车的保险杠、反光镜等物

体的碎片，在南北向的央赣路西侧，还有一滩血迹。

崔景元说，当他们赶往现场时，就已经通知处在事发现场北侧的五中队以及南侧的一中队的同事，请求他们帮助沿线拦截。但是，等到五中队同事赶到案发现场时，仍然没有得到任何肇事车辆的消息。

撞警车疯狂逃窜

就在警方苦于寻找线索的时候，崔景元发现一辆轿车从北向南缓缓驶近，车是白色的，而轿车的保险杠不见了，前挡风玻璃也明显有被撞碎的痕迹。

崔景元马上上前打手势让轿车停下，轿车不但没停，反而加速从他身边驶过。“肇事车可能就是它，快追！”

5分钟后，白色轿车竟然出人意料地又从正在保

护事发现场的崔景元身边驶过，接着是警车。“不到3分钟，白色轿车就不见了，速度非常快。”崔景元见白色轿车正疯狂地逃跑，也连忙跳上了警车，驾车追赶，可车子没走多远，白色轿车和五中队的警车都不见了。

崔景元驾车跑了近10公里，来到了泊子路口，还是没有看到同事。这时五中队同事打来电话，说

无处藏投案自首

“车子接着冲进了路对面的西横沟村。”孙来宝说，当民警找到白色轿车时，车上已经没有人了。经过比对，这辆疯狂逃跑的车正是肇事车辆，民警从车上找到了驾驶人的信息线索，但找到驾驶人家时，对方并不在家，民警随即通过走访发布消息，

让肇事司机尽快投案自首。

22日上午10点多，肇事司机刘某迫于压力，赶到寒亭交警大队投案自首。原来，21日晚上他开车在央赣路上行驶，对面一辆大卡车灯光晃了他的眼睛，结果撞上了一个行人。撞人后，刘某加速向南逃跑。

车子向南走了一阵后，刘某想回去看看到底被撞的人怎么样了，当开车经过现场时，他觉得民警可能发现了自己，就疯狂驾车逃跑，被民警堵到西横沟村后，就弃车钻进了东横沟村附近的田地里待了几个小时。

24日，办案民警崔景元说，目前刘某已经被刑拘，而被撞人李某因抢救无效不幸死亡。

卵巢囊肿子宫颈癌

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命，凡有乳房疼痛、肿块、增生、结节、乳头溢液，特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视。潍坊尊一医院配有先进的乳腺诊断设备，采用源自古代药王孙思邈《千金要方》纯中药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤，能调节内分泌，软坚消肿，不需手术在短期内使乳房肿块、增生、结节、囊肿、肌瘤软化消失，乳房疼痛反复发作，乳房肿块久治不愈易导致癌变，悔恨终生。

肿瘤肿瘤

由中国中医科学院研制的抗肿瘤系列中药仙蟾片等，能杀灭癌细胞，抑制肿瘤增殖，预防肿瘤复发和转移，提高机体免疫力，专治肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、甲状腺、骨、脑等肿瘤，治疗一疗程使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善，三疗程以上肿瘤萎缩、坏死、缩小甚至消失。

电话：
8686695

地址：北海路与玉清东街交叉口
海关东邻100米，乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医中药治疗

鼻炎咽喉炎

解决反复发作久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中成药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。该病灶部位直接给药，活血化瘀，通关开窍；2、外用纯中药喷剂，修复病变黏膜，提高鼻、咽腔免疫功能；3、口服纯中药系列制剂，补益肺气，消肿排脓，该疗法见效快，治根治本，不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治：过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大，慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示：无论病史长短，当天见效，不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。
医保定点单位
节假日不休息

0536-2958633

地址：北海路与玉清东街交叉口向东100米（火车站乘20、23路到歇尔声学站下车往西150米潍坊尊一医院）

